Мета: Формувати інтерес до пригодницької літератури; розширити літературний кругозір учнів; узагальнити та систематизувати знання про творчість Д.Дефо і його роману «Пригоди Робінзона Крузо»; удосконалити навички аналізу художнього твору, розвивати ініціативність і творчі можливості; виховувати, формувати систему естетичних якостей; розвивати художній смак учнів.
Форми роботи: подорож, опитування, бесіда, кросворд, проблемні ситуації.
Методи і прийоми: «Мікрофон», «Здивуй», «Проникнення в епоху».
Тип уроку: нестандартний, гра-подорож.

Між предметні зв’язки: географія, історія, християнська етика.

Обладнання: слайд-шоу, кросворд, карта Південної Америки, ілюстрації, бейжики, вислови відомих людей.
Очікувані результати: діти умітимуть аналізувати дії героя; оцінюватимуть ситуацію, в якій він опинився; розвинуть у собі творчі здібності; застосовуватимуть знання, здобуті на уроці у повсякденному житті.

Епіграф: « Потрібно вміти закрити своє серце для слабкості.»
                     ( Ф.Шіллер)

               Хід уроку

І Вступне слово вчителя

Прийом «Здивуй»
Сьогодні ми проводимо не звичайний урок, а подорож по сторінках прекрасного роману англійського письменника Д.Дефо «Пригоди Робінзона Крузо». Із 500 творів Д.Дефо ця книга була приречена на успіх: ось вже біля трьох століть цей твір залишається одним із самих популярних дитячих творів.
ІІ Гра-подорож

1.Представлення команд.

Учитель: 2 команди представляють своїх капітанів, дають назви своїм командам.

2.Запитання капітанам команд.

Прийом «Мозковий штурм»
(Додатки на слайді №4)
3.Міжпредметні зв’язки. Робота з картою.
Учитель: 
    - Покажіть на карті острів, де знаходився справжній      «робінзон»- шотландський моряк Олександр Селькірк, який прожив на острові Мас-а Тьєра 4 роки.

· А де ж знаходиться острів, куди відправив Д.Дефо свого вигаданого Робінзона Крузо 30 вересня 1659 р.(Біля Венесуели, р. Оріноко.)
· Які мови знав Робінзон Крузо?

(Додатки на слайді №5)

4.Робота з епіграфом до уроку.

«Потрібно закрити своє серце для слабкості.»

                                                         (Ф. Шіллер)

- Про яку слабкість говорить автор цих слів?

- Чим потрібно керуватися, попавши у безвихідну ситуацію?

5.Впізнайте речі Робінзона.
(Парасолька, ножиці, бінокль, глина, мобільний телефон, гроші)

Діти знаходять потрібні речі, аргументуючи свої відповіді, на цих предметах прикріплені слова із латинського прислів’я, до яких ми повернемось пізніше.(Додатки на слайді №17.)

6. «Поговоримо про ремесла».

Учитель: Робінзон розуміє, що потрібно діяти, ніхто, крім нього нічого не зробить.
· Назвіть ремесла, які йому довелося освоїти та аргументуйте свою відповідь.
(Додатки на слайді №7.)

7.Розгляньте ілюстрації та дайте їм назву.

    (Додатки на слайді №8,9.)
8.Міжпредметні зв’язки. Т.Г.Шевченко про роман Д.Дефо.

Читання картини:(Додатки на слайді №10.)

· Хто зображений на ілюстрації?

· Яку книгу читає Робінзон?
· Який у нього вираз обличчя?
· Що ви знаєте про Біблію?
· Яке значення має для вас Біблія?
· Чи є у вас вдома Біблія?
· Про що, про кого описується у ній?
9. Колективна робота. Складання послідовності дій Робінзона на безлюдному острові.
(Додатки на слайді №11.)

10. Конкурс на найкращу розповідь про острів Робінзона.

Капітани суден вибирають найкращого оратора, який зумів би захопити своєю розповіддю туристів, які прибули на острів Робінзона.(Додатки на слайді №12.)
10.Закінчи речення та визнач про кого йдеться у ньому. (Додатки на слайді №13.)
11. Проблемна ситуація: Ви попали на безлюдний острів.
- Які речі в першу чергу захопили із собою?

- Ваші дії.
- Які книги взяли б із собою?

(Додатки на слайді №14,15,16.)

ІІІ. Узагальнення та систематизація знань.

Учитель: А тепер повернемося до складання латинського прислів’я.(Додатки на слайді №17,18.)

1. Учні складають прислів’я та пояснюють його зміст.
2. Прийом «Відкритий мікрофон»
- Що вам дала ця книга?

- Як пізніше Робінзон назве цей острів Відчаю?

- Коли Робінзон назавжди покинув острів?
- Що взяв із собою на пам’ять Робінзон, коли залишав острів?

- Скільки часу прожив Робінзон Крузо на безлюдному острові?

- Яким якостям варто повчитися у Робінзона?
3.Творче завдання.
- Підібрати 5 прикметників до характеристики Робінзона. Скласти розповідь, використовуючи ці прикметники.
- Підібрати 5 дієслів до характеристики дій Робінзона. Скласти розповідь, використовуючи ці дієслова.
4.Розвяжіть кросворд.
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1.Місце,де опинився Робінзон Крузо після катастрофи.

2.Біля якої країни знаходиться острів Робінзона?

3. Книга, у якій знаходить розраду Робінзон.

4. Річ, яку Робінзон бере із собою на згадку про острів.

5. Тварина, яку приручив Робінзон на острові.

6. Назва човна, якого змайстрував Робінзон.

7. Ріка у Венесуелі.

8. Континент, біля якого знаходиться острів Робінзона.

( Додатки на слайді №19)

ІV Оцінювання учнів.

V Домашнє завдання.
 1. Написати відгук про роман Д.Дефо.

2.Намалювати малюнок до улюбленого епізоду із роману.

3.Створити поезію про Робінзона Крузо. 
( Додатки на слайді №21)
     Новосілківська  ЗОШ  І-ІІ ступенів
     Новосілківська  ЗОШ  І-ІІ ступенів
Конспект уроку з світової літератури
у 6 класі

«У важких умовах людина небезпомічна…»

                 (Джек Лондон) 

За сторінками роману Д.Дефо «Життя та дивовижні пригоди Робінзона Крузо.»

                                                                    Підготувала:
                                   вчитель світової      

                                                          літератури

                                                      Герщаль 
Наталія Ігорівна

                                 2010 р.
«Потрібно закрити своє серце  для слабкості.»
     (Ф. Шіллер)
